

## **Воспоминания Татьяны Ананьевны Соколовой (Бибешко)**

„Я лично знала Венеру. Он жила на улице Мироненко. А вот Клара Навальнева – по Береговой, возле бани. Её уже там нет, но здание осталось.

Мы с Венерой учились в одной школе, что напротив авиашколы находилась. Этого здания уже нет давно. Красивая была девочка! Складенькая. Весёлая. Чудесно танцевала. Боевая была. Знаю, что Венеру усыновила бездетная семья. Она обожала папу. А мама ей шила шикарные, по тем временам, наряды. Она, как куколка, ходила. Коротенькие юбочки, жилеточки, в косах бантики. Загляденье, а не девочка.

**Публикуется по:** Юрина О. Улица имени Венеры Павленко  
//Кореновские вести.